Liebe GdP-Mitglieder,
Rentner und Pensionäre,
liebe Kolleginnen und Kollegen!

Corona und Polizei
Da erhalten wir am Dienstag durch Günter Lörgens Informationsdienst die Presseerklärung der GdP über die Aussagen unseres Landesvorsitzenden Mecky Mertens mit der Überschrift „Schulen kann man notfalls wieder schließen, Polizeiwachen nicht“ und finden diese wohl im Sinne der aktiven Kolleginnen und Kollegen als sehr angemessen. 
Am Mittwoch wundern sich zumindest die Abonnenten der Aachener Zeitung/Aachener Nachrichten unter uns, dass gleich auf der Titelseite zwar über dieses Thema berichtet wird, aber nicht unser Landesvorsitzender sein Statement abgibt, sondern Erich Rettinghaus aus Duisburg von der DPolG.
Und man fragt sich, warum von den Medien immer wieder Vertretern kleiner Parteien oder Gewerkschaften ein so breites Forum eingeräumt wird.
Kaum eine TV-Sendung zum Thema Corona ohne Herrn Lindner und kaum ein Polizeithema in den Aachener Medien ohne einen Sprecher des kleinen Interessenverbandes für Polizeiangehörige in NRW.
Ein Schelm, wer glaubt, dieses Vorgehen der Medien diene der ausgewogenen Meinungsvielfalt, vielmehr geht es um Meinungsmache und Parteinähe. Objektive Berichterstattung sieht anders aus.
Und so entsteht nicht nur bei uns im Aachener Bereich der Eindruck, dass die GdP  nicht präsent ist, zumal Mecky Mertens ein Aachener Urgewächs und somit für Aachener Medien zeit- und ortsnah zu erreichen ist.
Wer sich aber im Land umschaut, wird feststellen, dass in anderen Regionen der GdP die Wertschätzung zuteilwird, die ihr gebührt.
Und um euch darüber in Kenntnis zu setzen, füge ich Links hinzu, die nur einige wenige Presseverlautbarungen von vielen mit Aussagen unseres GdP-Landesvorsitzenden darstellen.
https://www.t-online.de/nachrichten/deutschland/id_89530182/tid_amp/vorzug-fuer-lehrer-polizisten-fuehlen-sich-beim-impfen-uebergangen.html
https://www.bsaktuell.de/weitere-news/seehofer-fuer-fruehere-impfung-von-polizisten/196157/
https://www.wn.de/NRW/4372836-Polizei-Reul-kritisiert-Aenderung-der-Impfordnung?amphtml
https://www.rtl.de/cms/kritik-an-lehrer-impfung-polizisten-fuehlen-sich-uebergangen-wir-werden-angehustet-und-angespuckt-4709616.html
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Kein guter Tag für Deutschland
Die Bilder von klatschenden Bürgern auf Balkonen und an offenen Fenstern für die Menschen in den „systemrelevanten“ Berufe, insbesondere in den Pflege- und Krankeneinrichtungen sind wohl jedem von uns noch in Erinnerung.
Im Kielwasser lobende und anerkennende Reden aus Politik und Gesellschaft mit Versprechungen zur angemesseneren Bezahlung.
Nun ist es amtlich – der geplante flächendeckende Tarifvertrag für die Altenpflege steht vor seinem Aus!
Egoistisches Denken eines kirchlichen Wohlfahrtsverbandes führt jedes Beklatschen der jüngsten Vergangenheit ad absurdum. Oder anders ausgedrückt: Klatschen ja, angemessene Bezahlung nein!
Klatschen werden nun genugtuend die privaten Pflegeanbieter, die von uns sehr viel Geld kassieren, aber ihre Beschäftigten mit Dumpinglöhnen abspeisen.
Jetzt wissen wir, was wir als aktuelles oder künftiges Pflegeklientel wert sind.
Ich empfehle euch den Film hinter folgendem Link, der schon im Frühsommer 2020 hellseherische Voraussagen machte:
https://youtu.be/CJ8MQRqDW0k

Bleibt gesund und genießt jeden Sonnenstrahl.
Herzliche Grüße
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